



*В детском саду суматоха и шум,
Скоро начнется! Где мой костюм?
Топот, движенье, споры, смех...
Что же за праздник готовится здесь?*

5 июля в нашем детском саду состоялся конкурс на самый оригинальный летний костюм «Мисс и Мистер лето-2019».

Показ мод отличался оригинальностью, нестандартным подходом мам и высоким уровнем исполнительского мастерства дошкольников. Выход каждой модели сопровождался комментариями ведущих с элементами юмора.

Вот это диво, так уж диво! Детским фантазиям и мастерству мам не было предела. Каких костюмов здесь только не было: «Ромашка», «Цветочная поляна», «Радуга», «Фея цветов», «Рыбак», «Мистер Июль», «Турист» и другие.

Непросто было членам жюри выбрать победителей из большого разнообразия и творчества юных моделей. Победителями стали самые лучшие. Звание «Мисс лето-2019» получила Степанова София за костюм «Фея цветов и бабочек». Среди мальчиков победителем был признан Гавриш Данил за костюм «Рыцарь дождя», ему и было присвоено звание «Мистер лето-2019».

Все участники конкурса были отмечены грамотами и ценными призами.

Выражаем благодарность родителям, которые проявили творческие способности, фантазию при изготовлении костюмов и доставили огромную радость детям!

























